oh= B PAY ABCD ol LABD = 41°, A
JACD = 68° 2 W, za + zb ©] 37 (T, ‘v
(DAC = za, tDBC = ¢b)

@ 60° (@)71° ® 80° B
@ 109° ® 100°

~&B

/BAC = /ACD = 68° (47})

/ACB = /DAC = za(37Z})

(ADB = /DBC = /b(97})

2hA AABD 9 All 2] -2 180° ©|B & za + 68° 4 41° +
b = 180°

" la+ (b =180° — 109° = 71°
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[7}8] bABCD 9|4l AB//DC, AD // BC
] AO = CO, BO =DO
] AOAD £} AOCB oA B3 o] tirie] Aol

rr
i

of rfu

AD//BColER

/OAD = /OCB (317} ---©,
(ODA=[__](9dZh---®

@, ©, ©°] 2J31A AOAD = AOCB ( ASA 35
- A0 =CO0, BO=DO

i

@ +/ODA @ /0OAB ® /CDO
@).0BC ® /BCO

B

AOAD ¢} AOCB oA BRAPAR S thie] Aol= Zomg
AD =BC, AD//BCo|1

(OAD = /OCB (92}, ZODA = /OBC (9Z})o|ng
AOAD = AOCB ( ASA ¥%5) o]t}




3.

_-8cm-~ < _
/’ %
60¥n
I
\
@ 2cm @ 2.5cm ® 3cm
@ 3.5cm ®)4cm

~&B

(ADF = /DFC(%17})

CD = CF = 6(cm)

m2tA BF = 8 — 6 = 2(cm)
AB = BE |22 BE = 6cm
..EF = 6 — 2 = 4(cm)




A& Egt gteh o], oABCD 7} HalA}
3717

O 60° @70° ® 80° @ 90° ® 100°

YA o] olzto] AAof 23] e = 55°,
7+ o] Ujzte] ghe 180°0] B & x = 70°0|t}.
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@=arad o oem
® ANz @ AA7H

® Atz

AE =FC ©]1 AE//FC 0|22
A2 AFCE £ B3ApAg olTh,
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@ AABC @ AACQ @)annp
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th& 2N 1//m oIt} 13 m Aol 8] A= 15¢m, BC = 16cm
o o, AABC, aA’BC, AA”BC 9] Blo]9] H]=?

A A A I
|
15cr;1

\

\

\

[ ] m

B><16em-"C

@1:1:1 @ 1:2:1 ®1:2:3
@ 2:1:2 ® 2:3:1

A o] 47k o] WM, zo]o] Aol Fong
AABC = AA’'BC = AA”BC = % X 16 x 15

= 120(cm?)
. AMABC : AA'BC : AAVBC=1:1:1




10. o 71¥° oABCD & AD//BC <l Atthe|&olth. & izt 9
WS O g &, AABC = 50cm?, ADOC = 15cm? ©]t}, o] of,
AOBC 9] Ho]+=?

A
0)
B C
@ 25cm? @) 35cm? ® 45cm?
@ 55cm? ® 65cm?

AABC = ADBC ©]2 =2 AABO = ADOC
. AOBC = 50 — 15 = 35(cm?)




11. o3 2389 HYPAPHYY ABCD & R,
03 & 5 24 &2 A2

® CD = 10cm @ ¢ABD = 70°
® OD = 12cm @ BD = 24cm
@ADCB = 120°

A D

[e]

® /DCB

i
ne
P
0
i




12. o agap e HPAHG ABCD oA AD = 15cm, APAB +
APCD = 30cm? ¥ o], AH 9] Zo]=?

A D

BH C

@ 2cm @)4cm ® 6cm @ 8cm ® 10cm

=

Y=o 3 g poj tistd %DABCD = APAB + aPCD =

APAD + APBCo]t}.

APAB + APCD = 30cm? 0] B2 HAIHE 2] Hol 30x2 =
(60cm?) ]t}

7}22] Z40] AD = 15cm 0|22 ADxAH = 15xAH = 60(cm?)
ojrt.

.. AH = 4(cm) ©]t}.




13. DABCD OA zx+ 2y = ()7 oItk () el &2r& 58 75t
2} (T, DABCD + AAH}Y)

A D
Y
50°
z
B C

@100 @ 105 ® 110 @ 115 ® 120

Lx =50° (- A7)
Ly = 180°=(90°+40°) = 50° T}A] Lx+ £y = 50°+50° = 100°
oltt.







15. & 1o A gAPCD = wtE R o]
t}AB = BC ¢ o, /BCD 9] 27]&?

@® 69° @ 713° ® 76°

AC & oloH

/BCA = (180° - 62°) + 2 = 59°
LACD = (180° — 140°) + 2 = 20°
- /BCD = /BCA + /ACD = 79°




16. o5 233 Zo] & tizp4d el Zol7t 6em )1 HAHTE ABCD ¢

ol=?
A D
I
/
/
/
6cm
O\’
Bk=Z C
@ 9cm? @ 12cm? @ 18cm?2
@ 24cm? ® 36cm?

,O\SC{n
3cm N
Bl C
AC = BD = 6cm ©] tjzH4 9] w48 O 2t stH AO = BO =
CO = DO = 3cm ©]2, ACLBD o]t}

.. O0ABCD = AABO + ABCO + ACDO + ADAO = (% X 3 X

3) x 4 = 18(cm?) o|t}.




17. ©hg 5719 A2hg Fol A 5 7 Ado] AR THE AL SHol5E
She A2 BE 297

H7]
& SHAeE © BYPAAY
® A3 ® "R
©® A ® ArttelE
® a,6 2)®, @ ® 6,0,6

@® Q66 ©® ©.6,0,6




D
F
B I C
@AADF = ABDF @ ADBF = ADEF
® ABDE = ABFE @AADB = AAFB

® ABDE = AEDC

~&B

@ O AADF = ABDF (DF 7} &%)
@ x ADBF = ADEF
® x ABDE = ABFE
@ O AADB = AAFB (AB 7} &%)
® x ABDE = AEDC




19. AARZFE ABCD 4 A M, N2 AB, BC ¢ $3°]th. DABCD =
50cm? & o, oMBND 9] Y o] & 5132

A D

M

B N C
@ 12.5c¢m? @ 20cm? ®)25cm?
@ 27.5cm? ® 30cm?

A M, N o] 5% AB, BC & do|nz

oMBND = %DABCD = 25cm?




20. o2 2¥HI 22 FPAE Y ABCD 9] HWol7t 50cm? 0|1, AE :
ED =3:29 u, AABE 9] Yo|=?

A E__p
B C
@ 10cm? @ 12cm? ®)15cm?
@ 20cm? ® 25cm?

~&B ~

AABE + AEBD = %DABCD

o _ 1 3 _ 2
. AABE = 2|:|ABCD>< 312 15(cm?)




21. o 190 ¥PAHEY ABCD
A oA /D €] o]-5&A1 DF o ™
DF , BC ¢ e dE& 44 G
th B=80° L, x=[ ]
[ lelgre?

®15 @ ® 55 @ 60 ® 65

ODABCD 7} BaA Aol R g
/A = /C, /B = /D =80° °]|t}.

(ADF = /CDF = zg = 40° o]al,

/AGD = /FGE = 90°
o Zx =180°—(90°+40°) =50°




22. T2 1994 nAPCD = uf&Xo|tt, AB = BCY o, /BAD 9]
2712 Faloler

@84° @ 89° ® 91° @ 93° ® 95°

B \

ACE 104

/DAC = (180° - 132°) + 2 = 24°
(BAC = (180° - 60°) +2=60°
. /BAD = 60° 4 24° = 84°
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24. o5 O399 AAAY ABCD 9] T4& 92T A4 9<S oEFGH

9
3 P o), b F 24 e A

_--8cm.
Ar—H =
\\
\
E Geem
///
B F v
® EH//FG
@ EF = 5cm

® At EFGH 9] &89 4ol 20cm ©]t.
@/\]-7_]"53 EFGH 9] Wolt 25cm? o]t}
©® AHZt4 EFGH & whgxolt,

A}7ke] EFGH ©] ol A7+ ABCD oll4 A2|e] 47k o)

(6><8)—4><(%><4><3) = 48 — 24 = 24(cm?)




25. o2 2y 7S HPAPHY ABCDOA AE : ED = 3 : 20|10
OABCD = 60cm? ¥ T, AABE 9] Yo]=?

I D

D) 18cm? @ 22cm? @ 26cm?

@ 30cm? ® 34cm?

B C

1
4BEC = ABDC = ;0ABCD = 30(cm?)

AABE + ACED = 0ABCD - ABEC = 60 - 30 = 30(cm?)
I, AABE : ADCE = 3: 20|22

AABE = g x 30 = 18(cm?)




